
Viby J. 6. oktober 2021  
 
 

Referat af bestyrelsesmøde i 
Aarhus Aadal dameklub 

 
tirsdag den 6. oktober 2021 i Klubhuset. 

 
Til stede: Helle Karlsson (HK), Klara Kruse (KK), Birthe Gottlieb (BG), Dorte 

Koefoed Jørgensen (DK), Ann Berit Nielsen (AN) og Alice Ogstrup (AO) 
 
Afbud: Ellen Haugaard 
  
 
Dagsorden: Der henvises til den udsendte dagsorden af 29. september 2021.  
 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden.  

 Godkendt  
 
 
Pkt. 2: Godkendelse af referat fra den .2021. 

Godkendt. 
 
 
Pkt. 3: Evaluering af vinsmagning, Bamsematch og Hall of Fame 

- Vinsmagningen forløb godt og gentages om muligt 
 

- Bamsematch forløb godt. Ros til Bergs Vinimport for chippe- 
  konkurrence og humørJ  
  Obs til næste år: Om muligt afvikles turneringen tidligere på 
  sæsonen, så alle kan nå rundt i dagslys 

 
 - Hall of Fame: Der var mange kvalificerede, men få deltagere (måske 
                        pga corona-travlhed?)  
                        Obs til næste år: Hold fast i lørdags-afvikling og aftal om muligt  
                        ”mere fællesskab” med herrerne – det kunne være blandede bolde, 
                        alternativt i det mindste afsluttende fællesspisning.  
    
 
Pkt. 4: Regnskab og budget 

 Gennemgået – ingen kommentarer. Bliver rundsendt til 
bestyrelsesmedlemmerne inden generalforsamlingen 

 
 
Pkt. 5: Slutregistrering, drømmerunde, puttekonkurrence, årets golfer 

Drømme: A. Dorte Koefoed Jørgensen, B. Dorte Friis, C. Grethe Jensen 
Putte: Hanne Brender 28 puts 
Årets golfer: A1. Dorte Koefoed J, A2. Helle Kaare, A3. Jette Knudsen 
                   B1. Inge Trige, B2. Tina Herluf, B3. Jette Lauridsen 
                   C1. Winnie Bakmann, C2. Helle Karlson, C3. Grethe Jensen 



 
 
  
Pkt. 6: Præmieuddeling til spiseaften 19.10.21 

 Afklaret 
  
 
 Pkt. 7: Forberede special-match 19.10.21 

 Klara sætter match op og aftaler med restauranten 
 HK og AN møder tidligt og sætter matchen i gang 
 
 
Pkt. 8: Forberede generalforsamling, herunder forslag fra Mette Nielsen 

 Dirigent: Inger Holm 
 
Mettes forslag sendes ud til dameklub-medlemmerne inden 
generalforsamlingen. Bestyrelsens holdning præsenteres på 
generalforsamlingen (vi går ind for forslag 2 på baggrund af de 
kommentarer vi har fået i forbindelse med vores 9-hullersturneringer i 
oktober.) Ved forslag 2 bliver 18-huls spillerne reguleret og præmieret 
på baggrund af alle 18 huller. Kun 9-hullersspillerne vil blive reguleret 
og præmieret efter pointregulering i golfbox)  

 Forslaget kommer til afstemning på generalforsamlingen 
  
 
Pkt. 9: Planlægge bestyrelsesudflugten 

 Vi (inkl. nyvalgt suppleant) mødes i golfskoven kl. 15.45 
Spisning hos EH, som også bestiller madJJ 

 
 

Pkt. 10: Julefrokost 

 Tirsdag 14. December kl. 18.00 
 Alice/Klara afklarer med restauranten, så datoen kan annonceres på 

generalforsamlingen. 
 
 
Pkt. 11: Næste mødedato  

Tirsdag 23. November kl. 14 hos HK, Bispevej 42B 
 
 

 

Referent: Dorte Koefoed Jørgensen 
 


